

# 教研通讯

第 265 期

浞河区教育局教研室

2008 年 12 月 25 日

---

## 区教研室组织送教下乡活动

为深化新课程改革，提升教师的专业水平，促进城乡、校际之间的交流，2008 年 11 月 22 日，浞河区教研室组织了小学语文、数学优秀教师送教下乡活动。这次送教的地点是金牛山管理区，来自金牛山管理区的 50 多名教师参加了此次听课评课活动。

在刚刚结束的区第七届小学语文优质课评比活动中获得前三名的三位教师——十三小的乐兵、职院附小的苏莉、三小的刘佳佳，以及优秀数学教师——十三小的刘艳和工区路小学刘琴分别为老师们现场上课。他们扎实的教学基本功，先进的教学理念，精当的教学设计，灵活的教学方法给听课教师留下了深刻的印象。课后，语数教研员分别对几节课做了点评，并做了专题讲座，使教师们受益匪浅。

附：送教下乡教师名单

单位	执教教师	课题	年级
十三小	乐兵	《精彩极了和糟糕透了》	六
职院附小	苏莉	《鞋匠的儿子》	六
三小	刘佳佳	《贺年卡》	二
十三小	刘艳	《统计与可能性》	五
工区路小学	刘琴	《7的乘法口诀》	二
教研室	贺秀丽	评课	
教研室	王晓疆	评课	